



В Новочебоксарске задержан местный житель, который в день своего рождения избил до смерти неизвестного ему мужчину в ходе конфликта, возникшего между их общими знакомыми

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения в доме по улице Восточной в городе Новочебоксарске тела 43-летнего мужчины с телесными повреждениями в области головы, свидетельствующими о криминальном характере его смерти. По подозрению в совершении указанного преступления задержан 53-летний местный житель, следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Как следует из материалов уголовного дела, 06 апреля 2018 года в одной из квартир в доме по улице Восточной в городе Новочебоксарске во время распития спиртных напитков между ее хозяином и его гостем произошла ссора на почве ранее возникших личных неприязненных отношений. Тогда владелец этого жилища позвонил своему знакомому, который в тот день находился на дне рождения у подозреваемого. Те пришли в указанную квартиру вместе. Там в ходе выяснения отношений, переросшего в драку, именинник нанес несколько ударов руками в область головы 43-летнему потерпевшему, который до того момента не был ему известен и который не принимал участия в первоначально возникшем скандале. От полученных телесных повреждений травмированный мужчина скончался через несколько часов в квартире у своего брата в том же доме, где он гостил в последнее время, приехав из Республики Татарстан.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинская, биологическая и генетическая. Расследование уголовного дела продолжается.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom)
(<https://t.me/chuvashiasledcom>).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

наш инстаграм: <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1216095>